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Ata da lla Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar, realizada no dia 28 de abril
de abril  de 2022,  na  Sala das Sess6es Vereador Ant6nio Aniceto dos  Santos,  sob a
Presidencia do vereador Tayronne Henrique dos  Santos. Aos 28 (vinte e oito) dias do
mss  de  abril  de  2022   (dois   mil  e  vinte  e  dois),   estando  na  hora  regimental,   Sr.
Presidente  solicitou  que  o  20  Secretario da  Mesa  Diretora  vereador Adriano  Marcelo
Omena  Costa  fizesse  a  chamada  dos  senhores  vereadores,  comparecendo:  Djacy
Washington  Clemente Maia, Tayronne  Henrique dos Santos, Adriano Marcelo  Omena
Costa,  Mario  Rafael  de  Farias  Lages,  Thiago  Viana  de  Mendonga  Canuto,  Henrique
Correia   Pinheiro,   Joeli   Cristini   Pinheiro  Lopes  Cavalcanti,   Benedito   Cavalcante  de
Barros Neto. Havendo ntlmero legal, Sr. Presidente abriu os trabalhos e solicitou que a
Redatora de Atas fizesse a leitura da ata da 10a sessao ordinaria, em seguida colocou
a mesma em votaeao, sendo aprovada par unanimidade.  Em seguida foi feita a leitura
da pauta da ordem do dia, constando das seguintes materias: Parecer n° 007/2022, da
Comissao de Legislagao,  Justice e Redagao Final,  referente a Emenda Supressiva n°
001/2022, ao Projeto de Lei n° 004/2022, do Poder Legislativo;  Emenda Supressiva  n°
001/2022,  ao  Projeto  de  Lei  n° 004/2022,  do  Poder Legislativo;  Parecer n° 008/2022,
da Comissao de Legislaeao, Justice e Redacao Final, referente a Emenda Modificativa
n°   001/2022,   ao   Projeto   de   Lei   n°   004/2022,   do   Poder   Legislativo;       Emenda
Modificativa  n° 001/2022,  ao Projeto de Lei  n° 004/2022,  do Poder Legislativo;  Projeto
de  Lei  n°  004/2022,  do  Poder  Legislativo,  de  autoria  do  Vereador  Henrique  Correia
Pinheiro,  que  denomina  que  o  dia  20  de  julho  seja  instituido  o  dia  dos  Romeiros  e
feriado  municipal,  o  dia  representa  a fe dos  Pilarenses e  renovaeao de votos  com  o
Santo  Padre  Cicero;    Parecer Conjunto  n°  016/2022,  das  Comiss6es de Legjslagao,
Justice  e  Redapao  Final,  e  de  Finances,  Ongamento  e  Fiscalizagao,  referente  ao
Projeto  de  Lei  n° 005/2022,  do  Poder Executivo;  1° discussao e  1° votacao  o  Projeto
de Lei n° 005/2022, do Poder Executivo, que concede reajuste no vencimento base do
ocupante  do  Cargo  de  Procurador  Juridico  da  Procuradoria  Geral  do  Municipio  de
Pilar-AL,  e da outras  providencias;  Parecer Conjunto  n° 017/2022,  das  Comiss6es de
Legislaeao,   Justiea   e   Redagao   Final,   e   de   Finances,   Ongamento   e   Fiscalizaeao,
referente  ao  Projeto  de  Lei   n°  006/2022,   do  Poder  Exeoutivo;   1°  discussao  e   1°
votacao o Projeto de Lei  n° 006/2022, do Poder Executivo, que concede reajuste nos
vencimentos  base  dos  ocupantes  dos  Cargos  de  Analista  de  Sistema,  Analista  de
Controle lnterno, T6cnico em Topografia e Turism6logo, das Secretarias Municipais de
Administragao,    Finan?as,    lnfraestrutura    e    Turismo    de    Pilar-AL,    e    da    outras
providencias;  Parecer  n°  006/2022,  da  Comissao  de  Legislagao,  Justice  e  Redagao
Final,  referente ao Projeto de Lei  n° 007/2022,  do Poder Legislativo;  1a discussao e  la
votaeao do  Projeto  de  Lei  n° 007/2022,  do  Poder Legislativo,  de  autoria  do Vereador
Luiz Carlos Omena da Silva, que denomina o nome do llustre Pilarense Gilmar Comes
Ribeiro, a nova Creche em construcao localizada no Conjunto Residendal Morada do
Alto  cha  do  Pilar;   lndicaeao  n°  019/2022,  que  sugere  ao  Senhor  Prefeito:  Aluguel
Social   de   06   (seis)   meses   para   novos   pequenos   empreendedores   com   MEl
formalizada e em dia. Vereador Mario Rafael de Farias Lages;  lndicaeao n° 031/2022,
que sugere ao Senhor Prefeito: A viabilidade de financiamento atraves do Banco POP
aos  pescadores e  pescadoras do  Municipio do  Pilar-AL, de autoria do vereador Luiz
Carlos  Omena  da  Silva;   lndica?ao  n°  029/2022,  que  sugere  ao  Senhor  Prefeito:  A



construeao   de   uma   prape,   e   espape   para   Eventos   Evangelicos   no   Loteamento
Manguaba,  denominando-se  Pra?a  da  Biblia,  de  autoria  do  vereador  Thiago  Viana
Canuto;   lndicaeao  n°  032/2022,   que  sugere  ao  Senhor  Prefeito:  A  construgao  de
quiosques  comerciais  no  entorno  do  Complexo  Religioso  e  Cultural  Dilma  Canuto,
localizado  no  Alto  do  Cruzeiro,  de  autoria  do  vereador  Adriano  Marcelo  Omena  da
Silva;  Mocao de Aplausos n° 004/2022,  de autoria do vereador Luiz Carlos Omena da
Silva,  a Secretaria  Municipal de Educacao e Cultura de Pilar-AL,  em  reconhecimentos
pelos  avan?os  na  melhoria  na  qualidade  de  ensino  nas escolas  municipais  de  nosso
municipio.  Foi colocado em discussao e votaeao o Parecer n°.  007/2022 e passada a
palavra   para   o   vereador  Djacy   Maia  onde   disse   que  a   Comissao   deu   Parecer
favofavel.  Facultada  a  palavra.  Nao  havendo  pronunciamento,  a  mat6ria foi  votada  e
aprovada   por   unanimidade.   Foi   colocado   em   discussao   e   votagao   a   Emenda
Supressiva n°. 001/2022 e passada a palavra para o vereador Djacy Maia dizendo que
e uma Emenda sobre o Projeto do vereador Henrique Pinheiro, onde no Projeto falava
sobre  pon{o facultativo  e  a  Emenda 6  para ficar apenas dia  do  Romeiro.  Facultada  a
palavra.    Nao    havendo    pronunciamento,   a   mat6ria   foi   votada   e   aprovada   por
unanimidade. Foi colocado em discussao e votagao o Parecer n°. 008/2022 e passada
a  palavra  para  o  vereador  Djacy  Maia  onde  disse  que  a  Comissao  deu   parecer
favofavel.  Facultada  a  palavra.  Nao  havendo  pronunciamento,  a  mat6ria foi  votada  e
aprovada   por   unanimidade.   Foi   colocado   em   discussao   e   votagao   a   Emenda
Modificativa n°.  001/2022 e passada a  palavra para o vereador Djacy Maia onde disse
que no Projeto constava que seria feriado nesse dia e foi decidido que ficaria apenas o
dia   do   Romeiro,   onde  o   autor  da   mat6ria  concordou.   Facultada   a   palavra.   Nao
havendo   pronunciamento,   a   materia  foi   votada  e   aprovada   por  unanimidade.   Foi
colocado  em  2a  discussao e  2a  votacao  o  Projeto  de  Lei  n°.  004/2022  e  passada  a
palavra    para    o    autor,    vereador    Henrique    Pinheiro    dizendo    ser    uma    singela
homenagem aos Romeiros de Pilar e a  Padre Cicero, gostaria muito que fosse ponto
facultativo,  mas  a  ConstituiQao  nao  autoriza  os  vereadores  a fazerem  Projeto  de  Lei
que  tenha  mais  de  04  (quatro)  feriados  municipais,  mas  a  inteneao  era  que  fosse
ponto  facultativo,  principalmente  em  homenagem  a  Padre  Cicero.  Uma  das  maiores
romarias   acontece   aqui   no   municipio,   pedindo   apoio   aos   colegas   vereadores.
Facultada a palavra. Vereador Djacy Maia dando seu apoio a esse Projeto,  pois 6 urn
pdblico  muito  significatjvo  aqui  do  nosso  municipio,  que  sao  os  Romeiros  e  que tern
nosso   respeito   e   merece   nosso   reconhectmento.   Destacando   a   maturidade   do
vereador  Henrique   Pinheiro,   onde  o  Projeto  teve  que  sofrer  algumas  alterag6es,
baseado  em  estudos  e  o  autor  entendeu  e  aceitou.  Vereadora  Neilza  Elias  dizendo
que ir a Juazeiro e muito importante para ela e aqui  no municipio existem  muitos fieis
que todo ano vai a Juazeiro,  dando seu apoio, se dizendo feliz por esse Projeto.  Nao
havendo mais pronunciamento,  a materia foi votada e aprovada  por unanimidade,  em
2a votaeao.  Foi colocado em discussao e votagao o Parecer Conjunto n°.  016/2022 e
passada  a  palavra  para  o  vereador  Djacy  Maia  onde  disse  que  a  Comissao  deu
Parecer  Conjunto  favofavel.   Facultada  a  palavra.   Nao  havendo  pronunciamento,  a
materia  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade.  Foi  colocado  em  la  discussao  e  la
votaeao  o  Projeto  de  Lei  n°.  005/2022  e  passada  a  palavra  para  o  vereador  Rafael
Lages dando seu apoio e que ira defender com mais detalhe em 2a votaeao. Facultada
a  palavra.  Vereador Adriano Marcelo falando que qualquer reajuste a todo funcionario
6 justo, dando seu voto favofavel, mas pediu a todos da base do Governo da prefeitura
que  peea  pelos  funcionarios  da  satide,  pedindo  que  envie  para  essa  casa  tamb6m
Projeto para aumento do salario desses funcionarios que esta ties anos sem aumento,
onde sao  merecedores e estao na luta trabalhando. Vereador Djacy  Maia dando seu
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apoio,  pois essa funeao de Procurador Jurfdico 6 de muita importancia, defendendo os
interesses  do  municipio.  Vereador  Rafael  Lages  dizendo  nao  defender esse  Projeto
em  la votacao,  porque  have fa  Emendas e  essa funQao de  Procurador Juridico 6  de
muita   importancia   e   tamanha   responsabilidade.   Qualquer   Projeto   que   seja   para
aumento do Servidor Ptlblico e vier para essa  Casa, tern certeza que sera aprovado.
As pessoas que estao nos ouvindo podem imaginar que essa casa 6 contra qualquer
tipo  de  aumento  para  os  Servidores  da  Saude e  muito  pelo  contfario,  pois todas  as
materias  que  vieram  para  essa  casa  com  aumento  salarial  foram  aprovadas  por
unanimidade.  Nao havendo mais pronunciamento, a mat6ria foi votada e aprovado por
unanimidade,   em   la   votacao.   Foi   colocado   em   discussao   e   votaeao  o   Parecer
Conjunto  n°.  017/2022  e  passada  a  palavra  para  o  vereador Djacy  Maia dizendo que
na   reuniao  das  Comiss6es  foi   discutido  e  deram   parecer  favofavel.   Facultada  a
palavra.    Nao   havendo   pronunciamento,    a    mat6ria   foi   votada   e   aprovada   por
unanimidade. Foi colocado em  la discussao e la vota?ao o Projeto de Lei n°. 006/2022
e passada a  palavra para o vereador Rafael  Lages onde disse que o Projeto trata de
reajuste   para  que   nao  tenha   perda,   como   houve  em  outros   momentos  com   os
T6cnicos Tribufarios, agradeceu as Comiss6es por tratar com responsabilidade aquele
Projeto, onde nao se admitia urn profissional com mais de 40 anos de prefeitura ter urn
salario de  R$  1.250,00  (mil duzentos e cinquenta),  fizeram a  atualizaGao e hoje estao
aposentados  com  urn  salario  digno.  Facultada  a  palavra.  Vereador Adriano  Marcelo
dizendo que vota favofavel e mais uma vez pede a reajuste do salario dos Servidores
da Sadde.  Ouviu falar nessa sessao em impacto financeiro,  mas tefa a construcao do
Cristo,  teleferico  entre  outras  obras.  Todo  cargo  ocupado  pelo  Servidor tern  a  sua
importancia,  pedindo  mais  uma  vez  que  se  pague  o  servidor  de  uma  forma  digna.
Vereador   Henrique   Pinheiro   dando   seu   voto   favofavel   para   o   reajuste   desses
Servidores,  dizendo que  ira  chegar a  essa  casa  reajuste tamb6m  dos  Servidores da
Secretaria   de   lnfraestrutura,   onde   todos   os   Sewidores   sao   importantes.   Que   a
construeao do Cristo ira gerar emprego e renda para o municipio, sendo louvavel essa
construeao.  Nao  podemos  pensar apenas  no  Servidor Ptlblico e sim  pensar tambem
nas  pessoas  que  estao  desempregadas  e  precisando  do  comercio  para  sobreviver.
Aparte vereador Rafael  Lages dizendo que se deve ter o minimo de cuidado quando
se  usa  a  palavra  nessa  casa,  tendo  responsabilidade  no  que  se  fala  e  na  gestao
anterior  a  categoria  nao  era  recebida  pelo  Secretario  de  Satlde,  nem  teve  luta  de
melhoria  para  esses  profissionais,  para que as  pessoas  nao  pensem  que essa casa
esta contra a Servidor.  Retorna vereador Henrique Pinheiro fazendo suas as palavras
do  vereador  Rafael   Lages,   sabendo  da   responsabilidade   e   importancia  de  cada
Servidor   Pdblico.    Vereador   Thiago    Canuto   dizendo   que    quando    se   fala    em
responsabilidade, aumento salarial de algumas classes, tern seu total apoio, pois todos
sao   merecedores  e   precisa  ter  urn  salario  digno.  Aparte  vereador  Rafael   Lages
dizendo  que  trouxe  todas  as  tratativas  com  as  categorias  e  com  as  Demandas  e
Emendas  solicitadas  pela  categoria,  pedindo  aos  Servidores as  Sadde que  qualquer
Demanda que quiserem, procurem os vereadores nessa casa, participem das reuni6es
das Comiss6es, onde todos ifao tratar as coisas com responsabilidade e clareza.  Nao
havendo mais pronuncjamento, a mat6ria foi votada e aprovada por unanimidade, em
la votaeao.  Foi colocado em discussao e votaeao o Parecer n°.  06/2022 e passada a
palavra  para  o  vereador Djacy  Maia  dizendo  que  a  Comissao  se  reuniu  e constatou
que  o   Projeto  esta  em  conformidade  com  as  disposig6es  legais,   dando  Parecer
favofavel.  Facultada  a  palavra.  Nao  havendo  pronunciamento,  a  mat6ria foi  votada  e
aprovada  por unanimidade.  Foi  colocado em  la discussao e  la votacao o  Projeto de
Lei  n°.  007/2022  e facultada a  palavra.  Vereador Henrique  dando  seu  apoio,  dizendo



ser  uma  honra  defender  esse  Projeto,  porque  conheceu  Gilmar  Ribeiro  e  sabe  da
importancia que o ex vereador e amigo teve para essa cidade. Vereador Rafael Lages
dando seu apoio, onde o homenageado pilarense Gilmar Gomes Ribeiro i merecedor
dessa homenagem, foi uma pessoa querida na cidade. Vereadora Joeli Lopes fazendo
algumas  considerae6es,  onde  essa  creche  que  esta  sendo  construida  e  do  Projeto
Cria,  onde  o  municipio  doa  o  terreno  e  o  Estado  constr6i  a  creche  municipal.  Assim
sendo,  por se tratar de creche  municipal  podemos denominar,  visto que a  do  Morada
do Alto esta apenas o terreno, ainda nao foi iniciada a constru?ao e a do lmburi ja esta
com a construcao bern adiantada.  Foi sugerido ao autor que ao inves de denominar a
Creche   Morada   do   Alto,   denominasse  a   Creche   do   lmburi   que  ja   esta   com   a
construeao  bern  adiantada  e  ele  concordou.  A  Comissao  apresentara  uma  Emenda
com  essa  mudanea,  dando  seu  voto favofavel,  onde  o  homenageado foi  urn grande
homem  e  essa  homenagem  e  merecedora.  Vereador  Djacy  Maia  parabenizando  o
autor  da  materia,  dando  seu  apoio  e  tendo  maior  respeito  pela  mem6ria  do  Gilmar
Gomes Ribeiro e consideragao por sua familia.  Nao havendo mais pronunciamento,  a
materia  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade,  em   la  votagao.   Foi  colocado  em
discussao  e  votagao  a  lndica?ao  n°.  019/2022  e  passada  a  palavra  para  o  autor
vereador Rafael Lages dizendo que quando se constr6i uma empresa sempre do zero
e  urn  desafio,   por  conta  de  toda  burocracia,  falha  de  comunicaeao  entre  6rgaos,
investimentos,   linha   de   creditos,   uma   preparagao   para   o   mercado   com   esses
empreendedores que tern uma dificuldade e esse aluguel  social  ira  ajiidar muito essa
classe. Essa lndicagao visa a dificuldade dessas pessoas de permanecer na atividade
empreendedora e qualquer empreendimento que for aberto na nossa cidade, o Banco
Pop disponibilize uma linha de cfedito para o pagamento do aluguel  por urn semestre,
para que essas pessoas se sintam no conforto de fazer urn trabalho diferenciado sem
a preocupaeao e responsabilidade do neg6cio nao render e manter a atividade aberta.
Aparte  vereadora  Joeli  Lopes  falando  do  quanto  devemos  enaltecer o  trabalho  dos
vereadores   dessa   casa,   onde   essa   lndicaeao   e   grandiosa   e   nao   pode   passar
despercebida e o municipio ainda sofre com o desemprego, parabenizando o autor da
materia,  dando  seu  apoio.  Retorna  vereador  Rafael  Lages  agradecendo as  palavras
da    vereadora    Joeli    Lopes    e    essa    casa   ja   teve    intlmeras    ag6es    para    os
Empreendedores e  precisamos fazer mais  para  esses  Empreendedores.  Facultada  a
palavra.  Vereador Adriano  Marcelo  dizendo  que  essa  lndicagao  a  muito  importante,
dando  seu  apoio  e  isso  faz  com  que  o  Empreendedor fique  urn  pouco  aliviado  com
aluguel.   Nao  havendo  mais  pronunciamento,  a  mat6ria  foi  votada  e  aprovada  por
unanimidade. Vereador Luiz Carlos falando sobre o evento da dltima pena de morte no
municipio,   pedindo   que   quando   o   cortejo   passar  em   frente   a   camara,   que   os
vereadores se faeam presentes.  Foi colocado em discussao e votaeao a lndicagao n°.
031/2022 e passada a palavra para o autor, vereador Luiz Carlos dizendo que tiveram
encontro  com  os  pescadores,  categoria  sofrida  que  faz  parte  da  nossa  hist6ria  e
precisam   de   urn   apoio.   Essa   lndicaeao   e   para   saber   se   ha   possibilidade   de
financiamento  para  os  pescadores.  Aparte  vereador  Rafael  Lages  parabenizando  o
autor da  materia,  dizendo  que ja  trouxe  algumas  lndica?6es  inerentes  como  ctedito
para artesanato e  nao  podemos esquecer dos  pescadores,  tiradores de areia e se  a
Lei  nao esta adequada  para a realidade do nosso municipio hoje,  que os vereadores
possam  fazer a  tratativa  da  alteragao,  dando  credibilidade,  confianpe  e  sustentagao
para  atender  a  outras  atividades.   Retorna  vereador  Luiz  Carios  agradecendo  as
palavras    do    vereador    Rafael     Lages.     Facultada     a     palavra.     Nao     havendo
pronunciamento,  a  materia foi  votada  e aprovada  por unanimidade.   Foi  colocado em
disoussao  e  votaeao  a  lndicaeao  n°.  029/2022  e  passada  a  palavra  para  o  autor



vereador Thiago Canuto dizendo que essa  lndicacao solicita ao Sr.  Prefeito que seja
feito a construcao ou  adequagao de alguma  Praca  que ja existe  no  municipio,  coma
Praca  da  Biblia  voltados  a  eventos  evang6Iicos  e  gospel.  Aparte  vereadora  Neilza
Elias   parabenizando   o   autor   dessa   grande   lndica?ao,   dando   seu   apoio.   Aparte
vereador Rafael  Lages dizendo que qualquer agao ou  lndicaeao que venha favorecer
as  religi6es cat6licas  e  evangelicas,  tefa  nosso apoio  e essa  Praea da  Biblia  servifa
para  evento  de  qualquer religiao,  parabenizando  o autor e dando seu  apoio.  Retorna
vereador  Thiago  Canuto  agradecendo  as  palavras  dos  vereadores  Neilza  Elias  e
Rafael Lages.  Facultada a palavra.  Nao havendo pronunciamento, a materia foi votada
e  aprovada  por  unanimidade.  Foi  colocado  em  discussao  e  votagao  a  lndicagao  n°.
032/2022  e  passada  a  palavra  para  o  autor vereador Adriano  Marcelo  dizendo  que
diante das obras que ifa se iniciar no municipio para impulsionar o turismo, precisamos
investir  na  infraestrutura  da  cidade.  Quando  o  turista  vai  ao  Cruzeiro  nao tern  agua
para vender e essa  lndicaeao 6  para que a  prefeitura construa quiosques comerciais
em torno do Complexo Religioso e Cultural  Dilma Canuto localizado no Cruzeiro,  para

que  os  comerciantes  comecem  a  comercializar seus  produtos.  Facultada  a  palavra.
Nao  havendo  pronunciamento,  a  materia foi  votada e  aprovada  por unanimidade.  Foi
colocado  em  discussao  e  votaeao  a  Mo?ao  de  aplausos  n°.  004/2022  e  passada  a
palavra   para   o   autor   vereador   Luiz   Carlos   Omena   dizendo   que   essa   Mogao
coincidentemente da Secretaria Municipal de Educagao, onde hoje se comemora o dia
da  educaQao  e  teve  urn  cuidado  ao  trazer  essa  Mogao  para  falar  urn  pouco  da
educagao  do  nosso  municipio  e  do  Brasil.  Esse  evento  da  dltima  pena  de  morte  no
Brasil e educaeao e a educaeao do municipio esta de parab6ns.  Facultada a palavra.
Nao  havendo  pronunciamento,  a  mat6ria foi  votada  e aprovada  por unanimidade.  Sr.
Presidente  registrou  oficio que  chegou  a  essa  casa,  relatando  que  recentemente  no
dia de ontem ocorreu a posse da Mesa Diretora da Maternidade Dr. Armando Lages e
Hospital  Nossa  Senhora de  Lourdes.  0  movimento direita livre esta  convidando essa
casa e toda populaeao pilarense para uma carreata que ocorrefa no dia 1° de maio, as
9 horas,  no CAIC, em apoio ao Presidente Jair Bolsonaro.  Nao havendo mais materias
para serem discutidas e votadas na ordem do dia, a presente sessao foi passada para
assuntos  gerais  e  facultada  a  palavra.  Vereador  Luiz  Carlos  Omena  falando  que
domingo  foram  98  anos  do  bloco  os  cacadores,  parabenizando  a  todos  que  fazem
aquela   comunidade.   Falou   sobre  o   esporfe   do   municfpio.   Fez  visitas  a  algumas
camaras  de  outros  municipios  e  aqui  em  Pilar  essa  casa  esta  de  parabens  pelo
companheirismo, existindo disc6rdia algumas vezes, mas isso faz parte da demagogia.
Vereador Adriano  Marcelo  parabenizando  o  Diretor de  Cultura  S6rgio  Moraes  que  6
uma figura fmpar em nossa cidade,  inclusive viu  o cinema funcionando.  Essa semana
fez  algumas visitas como  dentista,  na  Comunidade  do  Bairro  Santa  Luzia e viu  muita
pobreza  e  moradias   precarias,   esgoto  a  ceu  aberto,   dificultando  a  chegada  dos
pacientes  aos  postos  de  atendimento.  Essa  Comunidade  precisa  de  urn olhar  mais
especial,  onde as casas  precisam  ser reconstruidas,  pois a  maioria e precaria,  ainda
existem  pessoas que passam fome no municipio. Vereador Henrique Pinheiro dizendo
que 6 muita demagogia e muitas pessoas cuspindo no prato que comeu.  Parabenizou
a  toda  Diretoria  do  Hospital  Nossa  Senhora  de  Lourdes  e  Maternidade  Dr.  Armando
Lages  que  foi  empossada  ontem  e  sabe  que  o  Hospital  esta  em  boas  maos.  Nao
havendo  majs  pronunciamento,  a  presente  sessao  foi  encerrada  e  para  constar eu
ELANE  CRISTINA  COSTA  DA  SILVA,  Assistente do  Legislativo,  lavrei  a presente ata

que depois de lida e aprovada sera assinada pelo Presidente e 2° Secretario da Mesa
Diretora. Sala das Sess6es Vereador Ant6nio Aniceto dos Santos, aos 28 dias do mss
de abril de 2022.
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